

15:00 快报记者 马薇薇为你报道

悬赏万元寻猫,“拾主”婉拒酬金

2011年12月30日,胡小姐家养了多年的猫失踪,这让爱猫如命的她心急如焚,四处寻找,到处张贴寻猫启事,称如果有人找到将付万元酬金。最终猫被找到了,但提供线索的邻居没有接受这笔酬金。

这只走失的猫名叫“胡小猫”,一身的虎皮斑纹,只是普通的品种,之所以花这么大代价寻找,胡小姐说是因“感情很深”:几年前的一个下雨天,一只小猫在小区大院子里瑟瑟发抖,被她发现后带回了家,长期相处培养了深厚的感情。

“这只猫命运曲折。”胡小姐回忆,大约在一年前,猫咪曾失足从五楼坠下,多处骨折无法动弹,大家都以为它撑不下去了,但经过医生的治疗和她的悉心

照顾,猫咪最终康复了。

“自从它丢了以后,我几乎什么都不做,专门找猫。”胡小姐在小区内张贴了多张“寻猫启事”:望好心人提供猫咪线索,如按线索找到猫咪,家人将重谢5000元、收留或捡获者将猫咪归还重谢10000元。同时,她还将启事发到了网上。

胡小姐的做法引来了居民们的议论:这只猫不值几个钱,花这么大的代价值得吗?有网友也持相同的态度。但也有人认为,猫咪对于主人来说,是无法取代的。胡小姐坦言,自己的家境普通,一万元对她来说也不是小数目,很多人劝她“算了”,但她已经将猫咪当成家庭的一员,感情上无法割舍,所以她觉得值。

三天三夜的寻找,终于有了

眉目。胡小姐家楼下的住户听到自家院子里传来了微弱的猫叫,循着声音在角落里发现一只受伤的猫,眼角擦破了。他认出这就是“寻猫启事”上的那只猫,赶紧通知胡小姐。

胡小姐分析,猫咪应该是失足坠楼,但这次掉落的位置较软,起了缓冲作用。猫咪受了惊吓躲起来,因为饥饿才直叫唤。

找回了心爱的猫咪,胡小姐又惊又喜,她没有忘记自己的承诺,带着钱来到这户人家表示谢意,不过对方婉言谢绝了这笔酬金,“他说都是自家邻居,只是举手之劳罢了。”胡小姐说,对方硬是不肯要钱,她只能一个劲说“谢谢”表达感激之情。“如果他接受,我肯定会兑现承诺的。”胡小姐一再强调。

16:00 见习记者 郝多为你报道

燃油助力车突发自燃

昨天下午3点左右,中山路和广州路路口,一辆燃油助力车突发自燃,车主赶紧下车,提醒路人不要靠近。

车主周先生说,经过这个路口时,闻到一股焦糊味,发现塑料挡板内向外冒烟,还有火苗。为了防止意外发生,周先生扔下车,跑到20米开外的地方,拦下其他骑车人。很快,随着“砰砰”两声闷响,火势越来越大,黑烟滚滚,整个路口都被一股浓重的焦糊味笼罩着。几分钟后,消防队员赶到,将火扑灭,但助力车已经烧得只剩下一个空架子。事故没有造成人员伤亡。



车子烧成空壳 快报记者 辛一 摄

09:00 通讯员 张鸣 快报记者 田雪亭 实习生 章欣为你报道

找工作压力大,大学生头撞警车

“不要过来!”昨天清晨6时,南京火车站广场上,一名20岁左右的男子神色紧张地蹲在地上,不停地砸着笔记本电脑,见到有人上前就大声喊叫。

“可能是发病了。”南京火车站派出所民警鲁振宇接到报警后,立刻赶到现场。男子对警车车门狠踹一脚,之后便拿头往车上撞。

男子被带回派出所后,对民

警问话不理不睬,低着头坐在凳子上自言自语。根据男子随身携带的行李,民警找到了一张名为李某的南京某大学的学生证和其家人联系方式。

8点多钟,李某父母赶到了南京火车站派出所。“已好几天没和家人联系了,我们把南京都找遍了。”李某的父母得知儿子的下落心里总算踏实了一

点。从其父母口中得知,李某今年大四,家里人为供其上大学花了不少钱,对他寄予厚望。然而这半年来,李某找工作屡屡碰壁,心理压力越来越大。元旦期间,李某放弃了回徐州探亲,留在南京希望能找到份工作,结果却再一次让他失望,李某精神也终于崩溃。家人表示回家后将先带其去看心理医生。

08:00 见习记者 黄昆为你报道

这两张火车票谁丢的

前天晚上11点多,市民李先生在浦口区大桥北路公交车站等车,发现地面上有两张火车票,一张是10日早上7点56分从南京到郑州的L168次列车车票,另一张是10日晚上9点54分的K175次列车车票,从郑州开往乌鲁木齐,“看来失主准备到郑州倒车去乌鲁木齐,明天早上就要上火车了,晚上却把票丢了,得赶紧找到失主才行。”

泰山新村派出所民警根据车

票上的信息查找失主。遗憾的是,失主的基本信息虽然都有,但没留下任何联系方式。唯一的线索断了,民警大半夜的也不好找人,失主也没联系警方。

民警提醒,过年回家归心似箭,车票一定要收好。在南京办理暂住证等证件的时候,一定要留好联系方式,以便警方联系。此外,遗失物品后应及时报警求助。(刘先生线索费50元)

我能网全程支持,“2011玄武高层人才创业大赛”圆满结束 六大“科技英雄”决出座次

由现代快报我能网与玄武区人社局、科技局、新街口街道等共同主办的“2011玄武高层人才创业大赛”日前落下帷幕。经过初赛、复赛、决赛三个阶段的激烈角逐,6个项目脱颖而出获得大奖。近日,来自省、市相关部门的领导以及银行、科技企业、风投机构的负责人等共400多人出席了获奖项目颁奖典礼暨签约仪式。

为帮助科技企业有效对接风险投资机构 and 投资人,将科技创新项目与创意智慧转化为商业机遇与科技产业,现代快报我能网联合玄武区人社局、科技

局、新街口街道等共同主办了此次大赛。大赛自去年8月份启动后,共有51个项目通过我能网上报名通道和电话专线报名参加。期间,经过初赛、复赛、决赛的层层选拔,以及科技成果转化专家、招投标专家、电子信息专家、风投机构专家、政府政策专家、创业指导专家、专利专家和生物医药专家的现场评审,共有10个项目晋级决赛。最终“模块化有源滤波装置关键技术及其产业化”项目获得一等奖,“重组羧肽酶B的开发”“大型航海策略型网页游戏《郑和下西洋》”两个项目获得二等奖,“中国美术家

新媒体项目”“系列秸秆环保产品”和“以无线传感器网络为核心的传感网园艺温室环境监测系统”三个项目获得三等奖。

据统计,本次大赛共吸引了224名高层次人才报名参加,其中,教授、博士、博士后51位,他们当中50%以上人员有海外留学经历;高级工程师、硕士、研究员、本科以上学历142人。报名参赛的项目涵盖了生物医药、物联网、现代创意、现代节能交通、现代环保、高铁检测等15个类别,项目科技含量高、技术成熟,有的项目在实验室已能生产、形成完整的产品。获奖项目在颁奖现

场还举行了签约仪式,并获得了政府发放的扶持资金。

据了解,本次大赛在南京尚属首次,旨在打破既有思维定势,全力打造科技成果与企业对接的一个全新平台,大力推动科技创新创业。现代快报我能网的创富工作室作为知名的创富创新创业平台,为本次大赛提供了全程支持;玄武区人社局、科技局、新街口街道等部门共为本次大赛投入110余万元;在主办方努力下,本次大赛还调动了风投等社会资金超过2000万元,有力促进了高层次人才科技创业。 蔡正虹

春节就要到了,家电也要换新颜

32寸液晶电视1699元送上门

春节临近,不少市民盘算着赶在春节前更换旧家电。近日,不少读者通过快报我能网便民服务热线96060预约家电以旧换新服务。

为把更多优惠让利给读者,即日起,便民服务推出两款特价液晶电视,32寸的品牌液晶电视只需要1699元,而42寸的液晶电视则为2999元。在购买液晶电视时,除享受送货上门和正常质保外,还将额外获赠一年延保服务。

快报我能网便民服务家电维修和以旧换新服务主要包括品牌液晶电视、空调、冰箱、热水器、灶具等电器。而所销售及以旧换新的家电全部是从品牌商源头直接送货给读者,为读者

提供零利润销售。选择在现代快报我能网便民服务购买家电的读者在享受全国统一售后质保的同时,还将享受快报便民服务团队的使用指导和保外维修服务。读者有任何使用问题或是需要维修服务,只要拨打热线96060即可预约。

据了解,快报我能网便民服务对所有服务进行全程监督,严把质量关。目前,便民服务项目除了家电维修及以旧换新服务外,还有家电维修,办公设备维护,家政保洁服务以及搬家、修锁、马桶节水等特色服务。若有需要,可以随时拨打24小时服务热线96060或登录我能网(www.wonengw.com)预约专业的便民服务。

相关服务

购买液晶电视伴侣,给数字机顶盒安个家

随着LCD、LED平板大屏幕电视的普及和数字电视信号的开通,市场出现新的需求:大多数平板电视使用时都是安装在墙壁上,特别是在卧室,没有了电视机柜,数字机顶盒摆放成了问题。现代快报我能网便民服务推出的机顶盒伴侣小巧美观,机顶盒可直接放置在里面,与平板电视浑然一体,它将机顶盒竖着卡在盒子里面,利用盒子里面的反光纸折射红外线,达到遥控目的。

如果您也有这方面的烦恼,那就赶紧拨打96060或登录我能



网(www.wonengw.com)咨询和预约,现代快报我能网便民服务将为您提供专业、规范的机顶盒伴侣的安装服务,完成您家装修风格和家具搭配相协调的愿望。 钱坤

近期活动一览

(报名通道:96060;我能网)

1. II型糖尿病患者新机遇, 专家能人免费为你坐诊

江苏省人民医院、苏州大学附属医院、江苏大学附属医院等多家医院正在开展II型糖尿病临床观察项目。年龄在18-80岁,目前正在接受二甲双胍单药治疗、磺脲类(如格列美脲、格列齐特等)单药治疗,或二甲双胍加磺脲类联合治疗,且血糖控制不佳的患者可拨打400-630-3390预约报名(周一至周五9:00-17:30),最终入选标准由医生掌握。

进入项目者有机会获得免费相关检查和治疗药物。为保障医院就医秩序,未经预约者恕不接待。我能网将为您带来本次活动的最新信息,欢迎大家登录我能网(www.wonengw.com)查询活动详情。

2.我能网健康顾问之皮肤科专家坐诊(今天15:00-16:00)

3.我能网法律帮办之律师免费咨询(1月13日10:30-12:00)

友情提醒

上述2、3活动现场可能因同时在线人数较多,出现等待时间长的现象,为了方便您安排时间,我能网上的提问通道已经提前开通,您可以登录我能网“圈委会”进行提问,专家将会一一回复。提问路径:拨打96060或登录我能网(www.wonengw.com)。